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【御礼並びにご報告】

２０２０年７月吉日
志の龍馬像建立実行委員会
会　長　橋本邦健
委員長　安岡　宏

謹啓 盛夏の候ますますご清祥の段 心よりお慶び申し上げます。
　この度は、四国旅客鉄道(株)様の「入明駅⇒愛称：志の龍馬駅」命名に則した「志の龍馬像」建立に際し、深いご理解のもと格別のご支援を賜り厚く御礼申し上げます。
さて、コロナウイルス感染拡大に伴い延期となっておりました第三の観光列車”志国土佐 時代の夜明けのものがたり” が去る7 月4 日に運行開始され、これに伴い念願の命名式並びに除幕式が前日7 月3日に四国旅客鉄道㈱、高知県・高知市、本実行委員会それぞれの関係者にて粛々と執り行うことができました。
　皆様方におかれましても「志の龍馬駅」そして「志の龍馬像」の出来栄えをどうかご確認いただきたく願っております。
　更には、皆様よりお預かりいたしました貴重な浄財を活用いたし、以前に小•中学校にて副読本として配布されておりました「坂本龍馬物語」を再刊いたし、高知市内の小学校44校へ750冊を高知市教育委員会を通じ寄贈いたすこともできました。
　閉塞感漂う現況において、次代を担う子供達や若者達が通学•通勤の際に当像を日常的に目に触れ、本誌を通じて偉人の存在と功績をより深く学び、「志」の醸成につながれば幸いに存じております。
　限られた期間において、各地より目標以上のご厚情を賜り、本事業が極めて有意義に納めることができましたこと、かさねて厚く御礼申し上げご報告にかえさせていただきます。
　暑さ厳しくなってまいります折、くれぐれもご健勝にて、更なるご隆盛を心よりお祈りいたしております。
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